



Žerotický zpravodaj
zima 2011

Vážení a milí občané, dlouhá zima je za námi a my vám chceme v tomto zpravodaji sdělit, co nového a aktuálního přinesla.

1. Kanalizace

Docela úspěšně zatím probíhá příprava stavby kanalizace v naší i okolních obcích. Každého z vás v lednu navštívili projektanti z VAS Znojmo a domluvili, kde nejvhodněji bude možné napojit každou jednotlivou domovní přípojku. Během prací samozřejmě vznikly dílčí změny trasy hlavního řadu, které vyplynuly z vašich potřeb či připomínek. V tuto chvíli už je trasa hlavního řadu definitivní a projektanti z Brna (firma Poyry) nám již odevzdala kompletní stavební dokumentaci ke stavebnímu povolení, které v těchto dnech budeme podávat na MěÚ Znojmo, odbor životního prostředí. Další, podrobnější, tzv. tendrová dokumentace bude hotova v půli dubna, tato musí být schválena Státním fondem živ. prostředí ČR a hned poté budeme moci vyhlásit veřejnou soutěž. Pokud vše půjde podle našich předpokladů, mohlo by se letos na podzim začít stavět. Jsme rádi, že všichni naši občané ke stavbě přistupují velmi zodpovědně a že až na jednu výjimku o připojení projevíli všichni zájem.

2. Vodné

V těchto dnech probíhají jednání o dalším osudu vodovodní sítě v naší obci. Prvotní myšlenka, že všechny obce vytvoří společné sdružení a budou hospodařit na společném vodovodu, díky odmítavému postoji Horních Dunajovic, zkrachovala. Dále tedy jednáme s obcemi Želetice, Kyjovice a Vítonice spolu s VAS Znojmo o společném provozování právě společností VAS Znojmo. Z toho, jak dopadnou jednání, také vyplyne cena vodného pro občany zúčastněných obcí.

3. Příjmy a výdaje

Jako každý rok i tentokrát vám v zimním zpravodaji přinášíme výsledky hospodaření za minulý rok. Dobrou zprávou je, že i přes investiční akce, které proběhly vloni jsme ušetřili bezmála osmset tisíc na budoucí stavbu kanalizace. Je velmi pravděpodobné, že pokud zůstanou daňové příjmy obce ve stávající výši, nebudeme muset v budoucnu využít žádnou komerční půjčku.

4. Zhodnocení loňských inv. akcí

V loňském roce jsme kromě velkého úspěchu v podobě přidělení dotace na kanalizaci uskutečnili 2 akce většího rozsahu, na které se podařilo získat sedmdesátiprocentní dotace. Byla prodloužena a opravena silnice „Sklepní“ k novým stavebním místům a byl dokončen odpočinkový areál v místě býv. fotbalového hřiště. Přes pesimistické hlasy některých, že hřiště nebude využíváno, jsme byli rádi, že v prosinci, byť jen nakrátko, jsme mohli hřiště úspěšně vyzkoušet jako ledovou plochu. Dalším, ne bezvýznamným kladem je to, že jsme do míst, které jsou podle územního plánu pro další rozvoj obce významné, přivedli vodu a elektrickou energii (dále bod č. 5)

5. Restituční spor Alois Fichl vs. stát se chýlí ke konci

Dlouhá léta se údajní potomci býv. žerotického statkáře Aloise Fischla soudí se státem o rozsáhlé pozemky, které (nejen) v katastru Žerotic vlastnil. Vloni v prosinci, kdy zasedal v této kauze Krajský soud v Brně, bylo rozhodnuto, že pozemky definitivně patří státu

(Pozemkový fond ČR, Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových). Pokud tento rozsudek, proti kterému není odvolání, nabude právní moci (má se tak stát koncem dubna) znamená to, že by se i obci „uvolnily ruce“ a s těmito pozemky by mohla konečně disponovat (stavební místa nad sýpkou, prostranství u kostela).

6. Náprava pochybení Obecního úřadu Žerotice

Hloubkovou kontrolou, kterou provedlo na základě oznámení jednoho žerotického občana Ministerstvo vnitra ČR, byla zjištěna pochybení, kterých jsme se dopustili tím, že jsme na obecní vývěsce předem neoznámili, že hodláme pronajmout místní pohostinství (byla jen prodloužena smlouva paní Šandové na dalších 5 let) a také jsme stejným způsobem neoznámili, že hodláme pronajmout tzv. Bambus (součást KD, kterou již léta užívá žer. mládež). Ten jsme smluvně pronajali panu Zdeňku Jordánovi.

Pracovníci min. kontroly nám uložili povinnost provést tzv. nápravná opatření, která spočívají v tom, že musíme formálně tuto skutečnost znovu oznámit a vyvěsit po dobu 15 dní ještě během měsíce března.

7. Tříkrálová sbírka

Na občany Žerotice můžeme být i tentokrát pyšní, opět jsme na hlavu vybrali zdaleka nejvíce z celého znojemského okresu. Celková vybraná částka byla letos 17 477,- Kč. Všem zúčastněným, dětem a hlavně ženám, které si vzaly sbírku na starost, patří velký dík.

8. Výsledky auditu

V březnu proběhl na našem obecním úřadě audit, který provedlo kontrolní oddělení Krajského úřadu JmK. Jako každý rok, i letos zněl verdikt auditorek jednoznačně, tj. „schválen bez výhrad“.

9. Kontrola z MMR

Další kontrolou, kterou jsme byli „poctěni“, byla kontrola z Ministerstva místního rozvoje. Jejím úkolem bylo prověřit stavbu z roku 2007, na kterou jsme čerpali dotaci – výměna oken a dveří v místním KD včetně nového pláště. I tato kontrola dopadla na jedničku a byla bezvýhradně schválena.

10. Nová vyhláška o místních poplatcích a termín svozu neb. odpadu

Obecní zastupitelstvo schválilo letos novou vyhlášku o odpadech, ze které vyplývá poplatková povinnost **každého občana Žerotice 500 Kč**. Upozorňujeme, že částku je, narozdíl od minulých let, **nutno zaplatit do konce měsíce června** Pokud se tak nestane, **zvýší obecní úřad v souladu s čl. 21, Vyhlášky 1/2011 poplatek o 50 %**. Toto opatření jsme byli nuceni zavést z důvodu **velké platební nekázně některých našich spoluobčanů**. Nutno říci, že nás stále trápí i velké množství neplných nádob, které jsou obcí placené jako nádoby plné. I díky tomu vychází skutečné náklady na jednoho poplatníka **za loňský rok 660 Kč**.

Již teď, s velkým předstihem oznamujeme termín svozu neb. odpadu. Ten proběhne 3. června způsobem dobře známým.

11. Maškarní karneval - poděkování

Poděkování za velmi zdařilý a hojně navštívený (přes 50 masek) letošní karneval patří všem, kteří se dobrovolně o jeho průběh zasloužili. Paní hostinské Šandové, **kapele Duo Band a Veronika**, která vystoupila zdarma, vtipným a milým uvaděčkám **Jitce Hellingerové, Nikole Kubišové a Lence Polákové** a všem sponzorům patří naše velké uznání a dík.

12. Výstava vín

Žerotičtí hasiči zvou všechny milovníky dobrého vína a své příznivce na další ročník výstavy vín místních vinařů. Tato akce proběhne 26. března v sále KD.

13. Významná výročí

Tentokrát posíláme svá blahopřání těmto našim spoluobčankám a spoluobčanům:

Pan **Jiří Horák** – 28. 1. (65let)

Pan **Josef Saleta** – 28. 1. (84 let)

Paní **Anděla Weissová** – 5. 2. (75 let)

Paní **Bohumila Hanzalová** – 22. 2. (84 let)

Paní **Blažena Pavelková** – 15. 3. (84 let)

Paní **Růžena Šálková** – 30. 3. (87 let)

Všem Vám, naši milí, upřímně přejeme ještě hodně let prožitých ve spokojenosti a klidu v naší obci.

Bohužel musíme sdělovat i smutné zprávy a tak oznamujeme, že nás navždy opustila ve věku 89 let **paní Josefa Jandorová**. Její rodině vyjadřujeme svoji upřímnou lítost.

Do charitního domova v Moravci odešel na zasloužený odpočinek náš dlouholetý **pan farář Vojtěch Srna**. Panu faráři Srnovi děkujeme za vše dobré, co pro farnost udělal. Na jeho místo do žerotické farnosti

nastoupil nový kaplan, **pan Robert Prodělal**, kterého vítáme a přejeme mu, aby se mu v Žeroticích líbilo a aby spolupráce mezi farností a obecním úřadem byla přátelská a bezproblémová.



14. Upozornění a prosba spoluobčanům

Z úřadu práce jsme byli informováni, že letos, v důsledku nižších finančních prostředků a zpřísnění podmínek přidělování žadatelů vedených na úřadu práce, nebudou moci obec zaměstnávat pracovníky na veřejně prospěšné práce v takovém množství jako v minulých letech. Podle nařízení ÚP také nemohou být zaměstnáni ti, kteří pracovali na VPP ve dvou minulých letech. Je tedy velmi pravděpodobné, že obec nebude moci stíhat tolik práce a v takové kvalitě jako v minulých letech. Prosíme tedy občany, aby, pokud je to možné, opět sekli trávu před svými domy.

14. Poděkování za kvalitní časopisy v místní knihovně

Děkujeme panu Josefu Saletovi, který do místní knihovny věnoval starší ročníky velmi zajímavého časopisu Epoque.

15. Termín dětského dne

Dětský den proběhne 28. května u kulturního domu. Děti i rodiče jsou srdečně zváni.



Fotografie do zimního zpravodaje nám poskytl pan Josef Mokrohajský, děkujeme.



